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Jednání VV ŠSPK 2023-1, konaného 05. 06. 2023 od 17:00 Sokol Letná 
 

Přítomni: Kopřiva Martin, Orlíček Karel, Pelikán David, Sunek Bohumír, Štaif Martin 

Hosté: Jenč Milan 

Termín a Program jednání byl domluven emailem a telefonicky. 

 

1. Kontrola úkolů 

2. Zpráva RK ŠSPK 

3. Ukončení sezóny 2022/2023 

4. KM: Zpráva o činnosti; Aktuální stav; kalendář 2023/2024 

5. STK: Zpráva o činnosti; Aktuální stav; kalendář 2023/2024 

6. KR: Aktuality 

7. Info ŠSČR  

 

Jednání zahájeno v 17:05, navržený program schválen 

 

Ad. 1) (Sunek) Z konference nevyplynuly pro VV mimořádné úkoly. Běžná činnost  

probíhala v souladu s plánem, nedostatek se projevil jen u vypsání konkurzů na 

soutěže dospělých (STK), jejichž distribuce nedošla ke všem relevantním 

organizátorům, ani nebylo vyhlášení konkurzů vyvěšeno na webových 

stránkách. Přesto se všechny soutěže uskutečnily. 

 

Ad. 2) (Mareška) Předseda RK Dan Mareška se pro onemocnění omluvil z účasti na 

schůzi a poslal Zprávu RK emailovou poštou. Zpráva se zabývá na základě 

usnesení Konference ŠSPK ze dne 28. 01. 2023 kontrolou dodržování 

Ekonomické směrnice, zejména na akcích mládeže. Závěr RK konstatuje, že 

došlo pouze k technickým chybám při rozpisu jednotlivých činností a doporučuje 

pro další období zpřesnění této oblasti. Celá zpráva je umístěna na webových 

stránkách. 

VV vzal tuto zprávu na vědomí a uložil organizátorům toto doporučení RK ihned 

aplikovat v přípravě jednotlivých akcí.    

  

Ad. 3) (Kopřiva, Pelikán) Oba předsedové komisí shodně konstatovali, že se podařilo na 

velmi malé výjimky dodržet plánovaný kalendář. Některé soutěže jsou před 

námi ještě v průběhu června a pak již nastupují zavedené prázdninové šachové 

atrakce. Informace z akcí a také zejména výborné výsledky mládeže na 

celostátních i dalších turnajích jsou pravidelně publikovány na webu a sociálních 

sítích. 
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Ad. 4) (Kopřiva) Probíhají závěrečné přípravy na další sezónu  - dokončuje se kalendář 

mládežnických akcí, v plném běhu je zajištění dalšího ročníku KTCM a POK. 

V přípravě jsou také semináře a doškolení pro trenéry, které budou probíhat i 

ve spolupráci s trenérskou komisí ŠSČR. 

 

Ad. 5) (Pelikán) Pro soutěže družstev je kalendář již přichystán v plné návaznosti na 

vyšší soutěže družstev v rámci republiky. Pro soutěže jednotlivců budou 

v kalendáři určená termínová okna, ve kterých se soutěž předpokládá a kde by 

neměly termíny kolidovat – budou se opět hledat pořadatelé. 

Pro obě komise – KM, STK -  doporučuje VV vypisovat konkurzy na pořadatele soutěží 

a turnajů s větším předstihem. 

 

Ad. 6) (Jenč) V letošním roce končí v ŠSPK platnost 3. tř. třem rozhodčím a 2. tř. pěti. 

KR proto uvažuje o konání seminářů ještě v podzimní části. Zájem na uspořádání 

byl v Domažlicích, ale v červnu už to je termínově velmi nesnadné. Ve spolupráci 

s STK bude opět sledováno obsazení soutěží družstev kvalifikovanými 

rozhodčími. 

 

Ad. 7) (Sunek) V rámci výměny osobních názorů byl předběžně prodiskutován stav 

ekonomiky ŠSČR a nutnosti potřebných změn. 

 

 

 Bez dalších připomínek, předseda poděkoval za aktivní účast a ukončil jednání v 19:00. 

 

 

 

 

 

Zapsal: Sunek 


